User talk:MAGNEDETH/Archive4

From Bulbapedia, the community-driven Pokémon encyclopedia.
Jump to navigationJump to search
Gold Silver Ethan Time Capsule.png This is a talk page archive.

It contains old discussions of topics relating to the user. Please do not add or remove any content from it.

Previous Evolution

I put the previous evolution things in a separate section for a reason. If they were moves that could have been learned, I would have kept them in the learnset under "Previous" as is normally done. Perhaps I should have added the word "only"? Either way, this is a section that is sorely missing. I do not like having to look between multiple pages to know both the stats and moveset of a single Pokémon. All of that information should be on one page. After all, the "by breeding" section is on fully evolved Pokémon, even though you can't hatch them directly. These are moves these Pokémon can know; they should be included on their pages. Let me know your thoughts on this. Cheesus Is Lord 12:04, 22 May 2008 (UTC)

well, i havnt completed all the pages yet. if you look at the venerable Venusaur youll see that that is a completed table. or my good friend and companion, Magneton. this in turn makes "by breeding" make sense on all the pages. previous moves arent meant to have a separate section. a majortiy of the pages you added onto were stone evolution pokemon which dont have the previous moves available to them, so, they are in turn, not on that respective pokemons page. -- MAGNEDETH 22:23, 22 May 2008 (UTC)
I know that the Pokemon can't learn these moves after they evolve; however, as I said, it is quite useful to have them on the same page as you can have those moves on those Pokemon if you teach them before they evolved. If you are creating a competitive team, it is irritating to have to look on the previous evolution page for moves and on the regular page for stats. I think these moves should be included on their pages, however, it should be made clear that they are only learned as previous evolutions and that once they evolve they are unavailable. That is why I put them in a separate section instead of labeling them "previous" in the learnset section. Keeping them off only makes people click through multiple pages to get the information they want. Cheesus Is Lord 23:28, 22 May 2008 (UTC)
i understand that, but thats sort of how its always been. however, i was thinking, instead of adding a new section for the stone evos, maybe just add it into level up table. it would take up less space. this is somthing we should take up with an admin for a final decision. -- MAGNEDETH


Do you have aim?PM102 18:18, 25 May 2008 (UTC)

no i do not. -- MAGNEDETH 18:19, 25 May 2008 (UTC)


They figured out how to automatically add a signature to Template:welcome, so it's no longer necessary to write ~~~~ after subst'ing the template. They never announced that, though, as far as I can tell, so everyone's a bit confused by it... --Martonimos((Talk)) 04:31, 28 May 2008

so, when i sign this comment, i still need the tildes, but, the welcome template, i do not? -- MAGNEDETH 22:31, 28 May 2008 (UTC)
Genau. They did it by sticking opening and closing noinclude tags between two sets of two tildes, so it only comes out as a sig when you place or subst the template. --Martonimos((Talk)) 04:04, 29 May 2008 (UTC)

I don't think everytrhing u deleted was not related to Bulba--KukiTalk 04:02, 15 June 2008 (UTC)

like what? -- MAGNEDETH 04:03, 15 June 2008 (UTC)

Your Riddles

Who deleted them? I went to your history for the link, and found no deletion tags or history on the page, but TTE had deleted the links on your userpage... Why were they deleted, big crackdown or something? Theininen 19:03, 1 July 2008 (UTC) (P.S. sorry to be a chatterbox, but if they're not coming back, can you e-mail me the solutions to the unsolved ones @ [email protected], as I am curious as to what the answers were.)

well, i didnt really care to check them every day anymore, and with people getting antsy about the user space, i figured it was time to send them away. TTE didnt delete the page till they were all solved though. at the top of my page is my forum account and another site im a member of. if you send me messages on either site, ill respond with any answers you wanted. -- MAGNEDETH 22:13, 1 July 2008 (UTC)
I don't remember any of the #'s, can you just tell me the unsolved ones as of, say, beginning of '08 (or, if you still have the history of the page and are willing 2 check, when I had last tried an answer), either on my forum (same name) or aforementioned e-mail? (w/ question as I may not remember them). Sorry for all the trouble over this. Theininen 22:15, 5 August 2008 (UTC)


04:27, 4 May 2008 MAGNEDETH-Undo revision 354710 by InuMimi "those Gameboys wernt the best in graphics..." Well, i don't see how that has anything to do with it. Look at Vaporeon or Machamp's Green and Red and Blue sprites. Vaporeon had fins on its legs while supposedly Machamp had horns. And from Pokémon Yellow and onward, both Vaporeon's fins and Machamp's horns were dropped. You can clearly see that Machoke's left eyelid is half closed on it Green and Red and Blue sprites so i don't see why you have to blame the game's graphics. They were just early designs that were not used in later games. InuMimi 18:15, 12 July 2008 (UTC)

the fact of the matter is, whomever created the Gen I sprites was just stupid. it has no major significance on the page and has thusly been removed by another user. -- MAGNEDETH 22:29, 19 July 2008 (UTC)

Then i don't see the point of even posting about old sprite designs. True, it was, like other Pokémon, just an old design that got scrapped but just about every Pokémon has something in the trivia section mentioning something about a sprite change. Machoke just happens to be a Pokémon that went through a lot of changes over the years. InuMimi 00:35, 26 July 2008 (UTC)

it isnt a sprite change, its a poor sprite on behalf of the creator. if a "lazy eye" is notable then i suppose saying that Magnemite's Yellow sprite has a top screw thats twice as long. but it isnt, its just a bad graphic. -- MAGNEDETH 20:53, 26 July 2008 (UTC)


Do you have a shaymin, ho-oh, lugia, mew, or Celebi? If you do, I am willing to trade my shiny noctowl, staraptor, dialga, gible, gabite, or garchomp.--Diamaster 21:59, 31 July 2008 (UTC)

yes, no, no, yes, no. your offers: no, no, no, no, no, no, no. the only thing im really looking for a is a Palkia. and im not looking hard. -- MAGNEDETH 22:05, 31 July 2008 (UTC)
What level palkia? I have a Lv. 50 one.--Diamaster 22:09, 31 July 2008 (UTC)
a legal one. i just need it for dex. my friend is going to give me one though, so, im not really concerned. besides, im not giving up my Shaymin or Mew. -- MAGNEDETH 22:10, 31 July 2008 (UTC)
What other pokemon do you want?--Diamaster 22:11, 31 July 2008 (UTC)
idk. does it matter? im not giving up my legendaries. -- MAGNEDETH 22:15, 31 July 2008 (UTC)
yes it matters, so what pokemon do you want?--Diamaster 22:18, 31 July 2008 (UTC)
i dont really want anything right now. i need to make a list. -- MAGNEDETH 22:19, 31 July 2008 (UTC)
Alright, but do you know anyone else who wants to trade pokemon?--Diamaster 22:20, 31 July 2008 (UTC)
yes. go HERE, make a topic and you should get plenty of response. -- MAGNEDETH 22:21, 31 July 2008 (UTC)
I have Lugia & Ho-oh, will trade 4 Shiny noctowl or shiny gible, or possibly other shinies (depends on what), but see my talk 4 1 problem. Theininen 22:08, 5 August 2008 (UTC)

Your Userpage

Should prbably be fixed, as the broken links look weird. Just mentioning. Theininen 22:19, 5 August 2008 (UTC)

the annoying thing is that i have no idea how or why they are broken. they just up and broke one day...ill fix it in due time. -- MAGNEDETH 23:01, 5 August 2008 (UTC)
I think it is just the line @ the end of the link (Between the ')' and the ']]'). If you want, I'll fix 'em. Theininen 00:12, 6 August 2008
no, that isnt it, i checked. ill deal with it later. dont worry about it. -- MAGNEDETH 00:13, 6 August 2008 (UTC)


If u want to do abilities with little Pokémon, go get Simple--KukiTalk 01:59, 19 August 2008 (UTC)

ok then. i was going to end for the night, but i suppose i can hit that one quick. -- MAGNEDETH 02:00, 19 August 2008 (UTC)


Why did you revert my edits on Doduo and Dodrio? Baby G 15:11, 19 August 2008 (UTC)

saying that they "didnt need to" doesnt make any sense. the fact of matter is that they just plain couldnt learn it. HOWEVER! this sounded fishy to me, so i just now pulled out my Silver version, and extracted a Doduo AND Dodrio form my PC and wouldnt ya know it...they CANT learn Solarbeam at all! so, guess ill just have to go fix that. -- MAGNEDETH 23:10, 19 August 2008 (UTC)

New tag

Template:User Admin Candidate

Use it. Now. :D --ニョロトノ666 00:29, 20 August 2008 (UTC)

done. although, it should be noted that it doesnt lead anywhere right now... -- MAGNEDETH 00:55, 20 August 2008 (UTC)


You have an AR, you have a camera, you prove/disprove the Volt Tackle thing. TTEchidna 06:16, 4 September 2008 (UTC)

the thing where game data shows Infernape and Electabuzz knowing Volt Tackle? -- MAGNEDETH 01:18, 5 September 2008 (UTC)
yea, me an TTE talked about it offline. imma try to do it tonight. -- MAGNEDETH 22:04, 5 September 2008 (UTC)


Well no problem :) I hope the attorneys give us back our data soon :-) [Greets, mewX (TALK)] 19:22, 6 September 2008 (UTC)

yea, that really sucks, hope you guys get your stuff back soon. -- MAGNEDETH 19:37, 6 September 2008 (UTC)
OK I tried but as I am no english native speaker you'll probably have to fix some words^^ [Greets, mewX (TALK)] 22:54, 6 September 2008 (UTC)
yea, we can work with that. thanks very much. -- MAGNEDETH 22:56, 6 September 2008 (UTC)


How did you make your sig?--Xknight 511 19:55, 6 September 2008 (UTC)

pretty simple HTML. -- MAGNEDETH 22:31, 6 September 2008 (UTC)

Help, for the sake of Bulbapedia!

PIKA23 will not stop editing his user page. Many people had warned him and he ignored them all and threatened to talk about stupid stuff on my talk page if I don't "talk stupid" on his.--☆Tavisource 02:59, 7 September 2008 (UTC)

looks like he/she has stopped. use the warning template to a multiple next time. it might get the attention of the admins. i dont really know what to tell ya. -- MAGNEDETH 03:04, 7 September 2008 (UTC)
He had edited his page 13 times today. I looked at the history to see what he was doing, and by the looks of it, he WILL continue editing some time soon IF he continues to disobey. And also, by the looks of his grammar and the way he does stuff, I estimate him to be about 5-7 year-old, so I guess it'll be hard to teach him.--☆Tavisource 03:07, 7 September 2008 (UTC)
looks like Moldy Orange has handed a beatdown. -- MAGNEDETH 03:08, 7 September 2008 (UTC)
Yeah...but this kid just doesn't know what he's doing and doesn't wanna stop.--☆Tavisource 03:08, 7 September 2008 (UTC)


I've noticed u've changed the signature moves for scyther but according to serebii it does get vacuum wave in Platinum... should i add it again???????--Wowy 07:24, 15 September 2008 (UTC)

im not going to say no, but i would wait until more information about the game is up yet. weve got more important things to worry about right now. besides, Vacuum Wave isnt even slightly useful to Scyther (or Hitmonchan) so, that makes it even less important. hmmm.....maybe im looking at this the wrong way. do you have proof? -- MAGNEDETH 21:24, 15 September 2008 (UTC)


Congrats on becoming a new Admin!--DCM((TalkContributions))

Thanks. I guess I'll say here thanks to everyone else who supported me and I'll do my best at admining things. You know the drill. I'm not really a sappy person, not that I'm really obligated to give a speech or anything, but, Porygon-Z and me are the first users nominated into position by you, the users. But it is to say even thanks to Politoed666 who told me to spell better. I'm trying! Really, I am. So, thanks all, and I guess people can bother me about stuff now. -- MAGNEDETH 03:47, 16 September 2008 (UTC)

Wow. You ARE trying--and succeeding, too. Congratulations, man! --Martonimos((Argh|Blargh)) 04:38, 16 September 2008 (UTC)
yea, dont expect everything i say to look that good. but seriously, i have been paying more attention to it. -- MAGNEDETH 04:42, 16 September 2008 (UTC)
Well what can I say, you were by far the best candidate on their, and I know myself and my cousin, Max, were both really hoping that you would get it, and hell probably congratulate you later. And when I become a frequent user on Oct 1st, I hope I can come to you if I need any help or advice, let me say once again Congratulations, you deserve it. Jen The Ren 16:03, 16 September 2008 (UTC)
Congrats! Makes me think that I should have wrote something meaningful on my page. Oh well! Porygon-Z 10:28, 16 September 2008 (UTC)

Congrats, it's greatly deserved. You seemed uch like a BP master I thought you were already an admin. (too bad I'll never b one)--KukiTalk 16:06, 16 September 2008 (UTC)

*grudgingly* Congratulations. I'm a stingy asshole, so don't take it personally. Judging by your comments above, it looks like you're taking my comment seriously. You'll make a good admin. --ニョロトノ666 23:55, 16 September 2008 (UTC)

he he, thanks. i actually, knowingly, stay away from some main space edits knowing that i have bad grammar. -- MAGNEDETH 23:58, 16 September 2008 (UTC)
Let's see how he handles Yami and Baby G.--☆Tavisource 23:57, 16 September 2008 (UTC)
i already have (sort of). annoying kids. -- MAGNEDETH 23:58, 16 September 2008 (UTC)
Annoying "kids"? I'm 13. --Baby G (talk to me) (see my edits) 00:00, 17 September 2008 (UTC)
your user name is baby...the pre-evolution of a kid. i gave you the benefit of the doubt. -- MAGNEDETH 00:03, 17 September 2008 (UTC)
The pre-evolution form of a kid is baby? I thought that it was an ape...--☆Tavisource 00:04, 17 September 2008 (UTC)
im christian? -- MAGNEDETH 00:05, 17 September 2008 (UTC)
This conversation is digressing quickly, guys... ): --ニョロトノ666 00:06, 17 September 2008 (UTC)
LOL. 13 is kid. --electAbuzzzz 00:07, 17 September 2008 (UTC)
So am i, but I meant it as kinda a joke...but maybe adam and eve were apes. And plus, I forgot to tell you that I uploaded all the Gen IV sprites for the evolution just need to upload the stuff for the sprite table...and ElectAbuzzzz is right.--☆Tavisource 00:08, 17 September 2008 (UTC)
No, 13 is teen. --Baby G (talk to me) (see my edits) 00:08, 17 September 2008 (UTC)
you will be regarded in reference to how you act. now, take this argument somewhere else. ive got things to do. -- MAGNEDETH 00:10, 17 September 2008 (UTC)
Congrats on becoming a new Admin! You deserve it :D--☆Coolピカチュウ! 00:09, 17 September 2008 (UTC)
thanks! -- MAGNEDETH 00:10, 17 September 2008 (UTC)

13 was what I was before September 10. lol no one actually happy birthdays me on my birthday~Pokemaniac102 00:09, 17 September 2008 (UTC)

Hey! You're 14? That means you're also a kid!...just joking, you act mature enough.--☆Tavisource 00:11, 17 September 2008 (UTC)
And happy late b-day.--☆Tavisource 00:12, 17 September 2008 (UTC)
Yes, I'm young, and yes, I'm mature, cause I was raped T.T~Pokemaniac102 00:14, 17 September 2008 (UTC)

Talk page comemnts

I deleted spam that was put on my talk page, there was a reason to delete them and you shouldn't have undid the deletion. Yami 00:20, 17 September 2008 (UTC)

talk page comments stay. even the stupid ones. -- MAGNEDETH 00:21, 17 September 2008 (UTC)
Not necessarily. See MY history, and you'll see one of my admins talking to me about it. ht14 17:40, 13 October 2008 (UTC)
are you reading all the comments on my page? this is from mid September! -- MAGNEDETH 21:57, 13 October 2008 (UTC)

Happy Birthday

Birthdays are good for you, statistics show that the people who have the most... Live longest! XD Happy Birthday! TESHIGIGAS 21:24, 18 September 2008 (UTC)


well hell, i never did thank you guys, so, thanks! -- MAGNEDETH 04:18, 22 September 2008 (UTC)


I replied on my talk page, and after you read my reply, I'd appreciate if you revert your edits. --Baby G (talk to me) (see my edits) 23:47, 22 September 2008 (UTC)

Site your sources

It's "cite." With a C. --((Marton imos)) 04:55, 24 September 2008 (UTC)

sory, its lat andi hav not gott gud sp9llng sqi11s. seriously though, its 1AM for me, and its been a really long day... -- MAGNEDETH 05:00, 24 September 2008 (UTC)
Jeez... you must be on the east coast somewhere. That sucks. Well, thanks for toughing it out for us. --((Marton imos)) 05:06, 24 September 2008 (UTC)
indeed i am. its not the first time though, a ways back i stayed up until 3AM to help fight a vandal. -- MAGNEDETH 05:08, 24 September 2008 (UTC)

Evolution Idea!

Do you mind if I add my idea of a Sharpedo evolution to your "new evolutions" page? SharKing 00:41, 26 September 2008 (UTC)SharKing

well, im not really sure what Sharpedo needs an evo for, but, you could put it on your own page. youve got lots of User page space. just be aware that if you edit the user space too much, you could get in trouble. -- MAGNEDETH 01:04, 26 September 2008 (UTC)
I know I shouldn't overedit my userpage. That's why I only edit my team page every Sunday. SharKing 22:47, 26 September 2008 (UTC)SharKing

Do not challenge me

01011001 01101111 01110101 00100000 01100100 01101111 00100000 01101110 01101111 01110100 00100000 01110010 01100101 01100001 01101100 01101001 01111010 01100101 00100000 01110100 01101000 01100001 01110100 00100000 01001001 00100000 01110011 01110000 01100101 01100001 01101011 00100000 01101101 01101111 01110010 01100101 00100000 01110100 01101000 01100001 01101110 00100000 01100010 01101001 01101110 01100001 01110010 01111001 00111011 00100000 01001001 00100000 01100001 01101100 01110011 01101111 00100000 01110011 01110000 01100101 01100001 01101011 00100000 01101000 01100101 01111000 01100001 01100100 01100101 01100011 01101001 01101101 01100001 01101100 00100000 01100001 01101110 01100100 00100000 01110011 01100101 01110110 01100101 01110010 01100001 01101100 00100000 01101111 01110100 01101000 01100101 01110010 00100000 01101100 01100001 01101110 01100111 01110101 01100001 01100111 01100101 01110011 00101110 00001101 00001010 00001101 00001010 01001001 00100000 01110111 01101111 01110101 01101100 01100100 00100000 01100001 01110000 01110000 01110010 01100101 01100011 01101001 01100001 01110100 01100101 00100000 01101001 01110100 00100000 01101001 01100110 00100000 01111001 01101111 01110101 00100000 01100100 01101001 01100100 00100000 01101110 01101111 01110100 00100000 01100011 01101000 01100001 01101100 01101100 01100101 01101110 01100111 01100101 00100000 01101101 01100101 00101100 00100000 01101111 01110010 00100000 01111001 01101111 01110101 00100000 01101101 01100001 01111001 00100000 01100101 01101110 01100100 00100000 01110101 01110000 00100000 01101100 01101001 01101011 01100101 00100000 01010101 01110011 01100101 01110010 00111010 01000100 01000011 01001101 00100000 01101000 01100001 01110011 00101110 00100000 01000110 01110101 01110010 01110100 01101000 01100101 01110010 00100000 01100100 01101111 01110101 01100010 01110100 01110011 00100000 01101111 01100110 00100000 01101101 01111001 00100000 01100001 01100010 01101001 01101100 01101001 01110100 01111001 00100000 01110100 01101111 00100000 01100100 01101111 00100000 01100001 01101110 01111001 01110100 01101000 01101001 01101110 01100111 00100000 01100001 01101110 01100100 00100000 01100101 01110110 01100101 01110010 01111001 01110100 01101000 01101001 01101110 01100111 00100000 01110111 01101001 01101100 01101100 00100000 01110010 01100101 01110011 01110101 01101100 01110100 00100000 01101001 01101110 00100000 01110100 01101000 01100101 00100000 01101100 01101111 01110011 01110011 00100000 01101111 01100110 00100000 01111001 01101111 01110101 01110010 00100000 01110000 01110010 01101001 01110110 01101001 01101100 01100101 01100111 01100101 01110011 00101110 00100000 01001000 01100001 01110110 01100101 00100000 01100001 00100000 01101110 01101001 01100011 01100101 00100000 01100100 01100001 01111001 00101100 00100000 01010101 01110011 01100101 01110010 00111010 01001101 01000001 01000111 01001110 01000101 01000100 01000101 01010100 01001000 00101110 BulbaBot 05:06, 26 September 2008 (UTC)

Is something wrong with BulbaBot? Why'd it block DCM? This is kinda creepy...--Blazevoir!! 09:23, 26 September 2008 (UTC)
1001001 00100000 01100111 01100101 01110100 00100000 01110100 01101000 01100101 00100000 01101010 01101111 01101011 01100101 00100000 01110100 01101000 01100101 01110010 01100101 00101110 00101110 00101110 Gywall(Talk) 10:33, 26 September 2008 (UTC)
It blocked DCM? Man, this thing is out of control. TTEchidna 18:48, 26 September 2008 (UTC)
01001001 00100000 01100111 01110101 01100101 01110011 01110011 00100000 01110100 01101000 01100001 01110100 00100000 01101110 01101111 01110100 00100000 01100101 01110110 01100101 01101110 00100000 01110010 01101111 01100010 01101111 01110100 01110011 00100000 01100001 01110010 01100101 00100000 01110000 01100101 01110010 01100110 01100101 01100011 01110100 00101110 -- MAGNEDETH 22:36, 26 September 2008 (UTC)
Tell the Bulbabot that he will always be hated by man-kind. (01010100 01100101 01101100 01101100 00100000 01110100 01101000 01100101 00100000 01000010 01110101 01101100 01100010 01100001 01100010 01101111 01110100 00100000 01110100 01101000 01100001 01110100 00100000 01101000 01100101 00100000 01110111 01101001 01101100 01101100 00100000 01100001 01101100 01110111 01100001 01111001 01110011 00100000 01100010 01100101 00100000 01101000 01100001 01110100 01100101 01100100 00100000 01100010 01111001 00100000 01101101 01100001 01101110 00101101 01101011 01101001 01101110 01100100 00101110)--Tavisource 01:00, 27 September 2008 (UTC)
54 68 61 74 27 73 20 6e 6f 74 20 65 6e 74 69 72 65 6c 79 20 74 72 75 65 2e 20 42 75 6c 62 61 62 6f 74 20 64 6f 65 73 20 61 20 6c 6f 74 20 6f 66 20 77 6f 72 6b 20 66 6f 72 20 74 68 69 73 20 73 69 74 65 2c 20 61 6e 64 20 79 6f 75 20 73 68 6f 75 6c 64 20 74 68 61 6e 6b 20 69 74 20 66 6f 72 20 64 6f 69 6e 67 20 61 20 6c 6f 74 20 6f 66 20 77 6f 72 6b 20 74 68 61 74 20 75 73 20 68 75 6d 61 6e 20 75 73 65 72 73 20 72 65 61 6c 6c 79 20 64 6f 6e 27 74 20 63 61 72 65 20 74 6f 20 64 6f 2e 20 4e 61 6d 65 6c 79 20 74 68 6f 73 65 20 6c 61 6e 67 75 61 67 65 20 61 64 64 69 74 69 6f 6e 73 2e -- MAGNEDETH 01:08, 27 September 2008 (UTC)
49 20 77 6F 6E 64 65 72 20 6A 75 73 74 20 68 6F 77 20 6D 61 6E 79 20 70 65 6F 70 6C 65 20 63 61 6E 20 72 65 61 64 20 61 6C 6C 20 74 68 69 73 20 6D 61 6E 69 63 20 6D 61 63 68 69 6E 65 20 6C 61 6E 67 75 61 67 65 2E 2E 2E 20 57 65 6C 6C 2C 20 61 74 20 6C 65 61 73 74 20 74 68 65 20 70 61 72 74 20 77 68 69 63 68 20 75 73 20 68 75 6D 61 6E 73 20 63 61 6E 20 72 65 61 64 20 61 73 20 61 20 74 72 61 6E 73 6C 61 74 69 6F 6E 2E 20 4D 61 79 62 65 20 77 65 20 73 68 6F 75 6C 64 20 73 74 6F 70 20 74 68 69 73 20 6E 6F 77 2E 2E 2E Gywall(Talk) 09:47, 27 September 2008 (UTC)
yea people, stop clogging my user page with this techno-babble. -- MAGNEDETH 18:36, 27 September 2008 (UTC)

User Space Welcome

I think something should be put on the welcome template about not editing the user space as much.--Tavisource 00:03, 29 September 2008 (UTC)

i thought we already had something on there. if not, then i agree. -- MAGNEDETH 00:05, 29 September 2008 (UTC)
We have something about adequately contributing to the main space, but nothing about the user page. And I'm glad you agree.--Tavisource 00:06, 29 September 2008 (UTC)
yea, something should go there. ive got something in mind, but, id like to run it by other admins first. -- MAGNEDETH 00:13, 29 September 2008 (UTC)
the deed has been done. -- MAGNEDETH 01:04, 29 September 2008 (UTC)

Can you make an edit for me?

On {{MoveInfobox}}, can you make it possible to choose a size for the image being used on a move's page?This is why. I'm asking you because you're an admin and I saw that you're currently online. -- (talk to me) (see my edits) 00:40, 29 September 2008 (UTC)

the image width is locked to 240px, how /big small do you want? besides, it looks fine to me. it might just be your browser. -- MAGNEDETH 00:47, 29 September 2008 (UTC)
Sorry to obtrude, but Baby G how did you take a pic of your browser?--☆Coolピカチュウ! 00:50, 29 September 2008 (UTC)
MAGNEDETH: The image that I want to put on the Scratch article is only 160 pixels.
CoolPikachu!: I used the Print Screen (no, it does not actually print your screen) and pasted the image into Paint. --Baby G (talk to me) (see my edits) 00:52, 29 September 2008 (UTC)
What is Print Screen? And put your reply on my talk page.--☆Coolピカチュウ! 00:57, 29 September 2008 (UTC)


If an animation of a move is available, it must be used instead of just a regular screenshot. --Baby G (talk to me) (see my edits) 01:10, 29 September 2008 (UTC)

yea, but not if they are of garbage quality like yours was. it was almost unreadable! it was also too fast. and who says it MUST be used? -- MAGNEDETH 01:10, 29 September 2008 (UTC)
Well, it was the best I could get. Do you know a way that I could make it better quality? --Baby G (talk to me) (see my edits) 01:13, 29 September 2008 (UTC)
not really. ive never ripped stuff from games except still images. TTE might know. -- MAGNEDETH 01:15, 29 September 2008
They can be still, all you need is, like, 3 GIF frames. Porygon-Z 01:23, 29 September 2008 (UTC)
no, that wont work. an animation of that sort needs at least a few hundred frames. check out Volt Tackle. -- MAGNEDETH 01:24, 29 September 2008 (UTC)
Yeah, I've seen a few that are only 3 frames though. Porygon-Z 01:26, 29 September 2008 (UTC)
where? -- MAGNEDETH 01:27, 29 September 2008 (UTC)
Can't think of one of the top of my head. Porygon-Z 01:29, 29 September 2008 (UTC)
fail. -- MAGNEDETH 01:30, 29 September 2008 (UTC)
Jerk. Porygon-Z 01:35, 29 September 2008 (UTC)

I'm Sorry

10/18... get's coming--gLaTrA 22:04, 2 October 2008 (UTC) DB

.....??? is that a threat?? -- MAGNEDETH 22:08, 2 October 2008 (UTC)
no, not from me anyway--gLaTrA 01:19, 3 October 2008 (UTC)
well, youre the only one around, so, guess what. its on you now buddy. -- MAGNEDETH 01:19, 3 October 2008 (UTC)
You wanna know what's coming? Shit all. Porygon-Z 01:36, 3 October 2008 (UTC)

I'M SHAKIN IN MA BOOTS?!?!? -- MAGNEDETH 23:09, 19 October 2008 (UTC)

Cal (game)

Why'd you lock it? I thought the problem was already solved though? I'm ok with it. I just hope Baby G is... ht14 21:23, 14 October 2008 (UTC)

we are in the process of solving the problem. i locked it to prevent an edit war. as for Baby G being ok with it? i doesnt matter if he is or isnt, its locked. -- MAGNEDETH 22:54, 14 October 2008 (UTC)

May you please unprotect this? There is no use for an edit war anymore, for there's a new Party template that is multi-generational. Gligar 21:20, 16 October 2008 (UTC)

Didn't realize there was already a section on this... Gligar 21:20, 16 October 2008 (UTC)
yes. and why did you make two sections? -- MAGNEDETH 21:37, 16 October 2008 (UTC)
An accident. That's besides the point, may you please unprotect it, there's no problem now. Gligar 19:22, 17 October 2008
yea sorry, i meant to unprotect it last night. -- MAGNEDETH 22:15, 17 October 2008 (UTC)

Are you sure...?

Thanks for the advice, but all I did was delete the welcome message. It's been there for quite a while and I'm not a new editor, not to bulbapedia and definitely not to wikis in general. So unless keeping the welcome comment is a rule that you can cite, I'd really like to delete it. Kanjo 20:03, 18 October 2008 (UTC)

it is indeed a rule, as can be seen HERE. i know its big , and annoying, but, its standard procedure to put the welcome on all new user's pages. -- MAGNEDETH 20:09, 18 October 2008 (UTC)
Could I put one of those show/hide things on it, do you know? Kanjo 20:41, 18 October 2008 (UTC)
no one has ever asked to do that. i know its big and annoying, but whats the big deal? just ignore it. -- MAGNEDETH 20:44, 18 October 2008 (UTC)

We did it for the Pokemon movepool thing...

Well... I fixed it now... you can go check. Numbuh214 05:03, 22 October 2008 (UTC)


That was his 3rd time (ignoring RexRacer amd me), I think it is time u block him--KukiTalk 18:37, 25 October 2008 (UTC)

oh, i didnt see that. well, i think ill bend the rules and give him one more chance. -- MAGNEDETH 18:38, 25 October 2008 (UTC)
Actually, it was his second time. I edited it again to change your warning, Kuki, because you used {{Template:TPCD}} as opposed to {{subst:TPCD}}--RexRacer -talk 18:40, 25 October 2008 (UTC)
Oh, COME ON. It's his first day here, and you want him banned? He doesn't know any better. PL12 18:42, 25 October 2008
exactly why i didnt ban him, HOWEVER, we give people the big giant welcome message which they are supposed to read because it contains everything youre supposed to know. not our fault if people dont read it. -- MAGNEDETH 18:44, 25 October 2008 (UTC)
I'll give you that. PL12 18:45, 25 October 2008 (UTC)

next time there is a problem like that, just let an admin handle it. there's no reason to flood someone's page when someone has it under control. it was very hard for me to get a word in edge wise due to edit conflicts. -- MAGNEDETH 18:55, 25 October 2008 (UTC)

The problem is very few users actually read the welcome message--DCM((Nag at Me!Edits))
yea, we know...more people seem intent to delete it than anything. -- MAGNEDETH 19:15, 25 October 2008 (UTC)
Actually, even though he should have read it, I still see fault in other peopl. They didn't explain why he shouldn't do things, they just yelled at him, and brought up problems that weren't even what they were talking about. They just yelled and left the user wondering why. MaverickNate 19:16, 25 October 2008 (UTC)
you are absolutly right. thats why i posted the message above. i couldnt get in and sensibly explain anything because everyone was too busy yelling at him. very annoying and frustrating. -- MAGNEDETH 19:18, 25 October 2008 (UTC)


I was judt asking for an opinion. I'm looking for a better version of Ash holding Totodile. Unprotect it please!--KukiTalk 19:04, 26 October 2008 (UTC)

no, go upload a picture we actually need. theres tons of articles without images. -- MAGNEDETH 19:05, 26 October 2008 (UTC)

Pokémon that are weak to their own type

I don't know who I should ask about this, so I randomly decided to ask you. Lucky you.

Shuckle's trivia states that it is one of the few non-Ghost/non-Dragon-type Pokémon to be weak to one of its own types. I found 39 other Pokémon that are weak to one of their own types, so I was wondering if I should add that to their pages (for consistancy) or just leave it alone. What do you think?--Blazevoir!! 19:43, 26 October 2008 (UTC)

no, 39 is enough to make it not notable. Pokemon weak to both of its own types, like Giratina, that is notable. maybe something in line with Gen I only. say, "Aerodactyl is the only Gen I Pokemon weak to one of its own types", but, thats probably not true. -- MAGNEDETH 19:46, 26 October 2008 (UTC)
Should it be taken off of Shuckle's page, then? The only one I think is unique is Lucario is the only Fighting-type weak to Fighting-type attacks.--Blazevoir!! 19:52, 26 October 2008 (UTC)
yea, the Lucario thing is fine. besides, we have Anorith and Armaldo with the same typing. -- MAGNEDETH 19:53, 26 October 2008 (UTC)
Oh, I almost forgot about Shaymin. Shaymin Sky Forme is the only Flying-type Legendary Pokémon to be weak to Flying-type attacks.--Blazevoir!! 20:00, 26 October 2008 (UTC)
meh, sure, why not. -- MAGNEDETH 20:01, 26 October 2008 (UTC)


Plenty of other titles over the years have recieved heavy speculation, including some fake Wallace Cup episodes just before these. These are no exception.

----HoennMaster 22:03, 26 October 2008 (UTC)


Bulbagarden Archives
Bulbagarden Archives has an item related to this article:

--KukiTalk 22:20, 26 October 2008 (UTC)


If I have evidence to back my argument putting the nicknames in the links using a p2 template, can u please revert your edit?--KukiTalk 23:33, 26 October 2008 (UTC)

How is one wiki article, just as easily accessed and edited as any other, evidence for how things should be done, unless an admin (or, more likely, an editorial board member) specifies it? --((Marton imos)) 23:35, 26 October 2008 (UTC)
What about Red and Blue? Huh? Huh? That's three!--KukiTalk 23:36, 26 October 2008 (UTC)
if anything Kuki, all the other articles should be converted to the Manga way as well. -- MAGNEDETH 23:37, 26 October 2008

BUT THERE IS NO MANGA WAY!!!--KukiTalk 23:39, 26 October 2008 (UTC)

RELAX! im not a member of the EB, but im making the call to do it the same way as Crystal. nicknames separate from actual Pokemon species. ill grab an EB member to confirm it, and we will all happily ever after. -- MAGNEDETH 23:41, 26 October 2008
There is now. --((Marton imos)) 23:40, 26 October 2008 (UTC)
i SAY nicknames shall be used.--Tavisource 23:48, 26 October 2008 (UTC)
are you a member of the EB? didnt think so. -- MAGNEDETH 23:48, 26 October 2008 (UTC)
Kuki told me to say something...I don't even know what an EB is.--Tavisource 23:49, 26 October 2008 (UTC)
Editorial Board. PL12 23:51, 26 October 2008 (UTC)
bingo. the guys who make the final decision. -- MAGNEDETH 23:52, 26 October 2008 (UTC)

KUKI's block...

Let me guess. His parents emailed the board because he spends too much time on the computer? Θρtιmαtum♏Talk|Links 04:11, 27 October 2008 (UTC)

not exactly any of your business is it? -- MAGNEDETH 04:14, 27 October 2008 (UTC)
Fine, I'll be quiet...Θρtιmαtum♏Talk|Links 04:15, 27 October 2008 (UTC)
Please stay out of this, EVERYONE, including me :(~Ποκεμανιακα0β 04:16, 27 October 2008 (UTC)
exactly. there is no room for discussion regarding this topic. -- MAGNEDETH 04:17, 27 October 2008 (UTC)

Why did you ban Kuki? and Why ME on Aim

WHY DID YOU BAN KUKI??? He hasnt done anything wrong, why block him, there actually is no reason why you would do that? Lately you just turn on people for no reason, youve ignored me on Aim, WHY??? When the last thing we talked about was Nascar racing something you are quite into, and then you block me for no reason (on aim) and now Kuki as well. I thought we were friends, i looked up to you, and for no reason you wont talk to me on Aim now, is it because PGZ has told you not to, becuase he wont know if you talk to me on Aim or not.

To conclude, why are you doing these things? --Guardian of Earth |SGMS 2010

Yeah seriously Mag, I thought that you could use your admin powers well, but you blocked Kuki for the dumbest reason I've ever seen. Chocolate 20:33, 27 October 2008 (UTC)
I really can't see why everybody feel the need to comment on this. Leave the guy alone, he knows what he's doing. It's none of your business. Stop fighting other people's battles. --electAbuzzzz 20:38, 27 October 2008 (UTC)
It wasn't a Deth-only decision. It was, him, me, 2 other admins, and a user. Porygon-Z 20:40, 27 October 2008 (UTC)
Except there was no good reason to block Kuki. Chocolate 20:41, 27 October 2008 (UTC)
...That you know of. There are things you don't know. --electAbuzzzz 20:44, 27 October 2008 (UTC)
I can't tell. No one can (I think). No one will (I think). We didn't want/choose to. He did nothing wrong (in our eyes). But we had to. Porygon-Z 20:45, 27 October 2008 (UTC)
He did nothing wrong? Please be aware that you just admitted to abusing your admin powers. Chocolate 20:46, 27 October 2008 (UTC)
Break out the lulz. Look Chocolate, don't go talking shit when you don't know what you're getting into. You have no idea about what's going on. Porygon-Z 20:52, 27 October 2008 (UTC)

Kuki is my friend! I can stand up for him if I want! Trying to prevent me from standing up for him is known as "silencing freedom of speech", and silencing freedom of speech is never a good idea. Chocolate 20:57, 27 October 2008 (UTC)

No, but letting people know that they're making themselves look like idiots is. Porygon-Z 20:58, 27 October 2008 (UTC)
Seriously, there are extenuating circumstances here. MAGNEDETH isn't abusing his power. --FabuVinny |Talk Page| 21:03, 27 October 2008 (UTC)
Yes he is. He did it just because Kuki's dumb mom told him to. I hate this website now. Chocolate 21:06, 27 October 2008 (UTC)
Stop bashing Deth. Kuki has an addiction. It's not Deth's fault! Him and others (not me) agreed that he should be banned as to his mother's wish. Porygon-Z 21:12, 27 October 2008 (UTC)
He talks to me on gmail chat and on Facebook. All he talks Pokémon...Garrison12795 21:13, 27 October 2008 (UTC)
You're against him too, Garrison? Chocolate 21:15, 27 October 2008 (UTC)
I'm not "against him", I just think the guy needs a break. Garrison12795 21:16, 27 October 2008 (UTC)

I got that dumb email to and clearly the woman is deranged. Just because she wants him banned doesnt mean you sholud ban him, if PGZ's mom wanted him banned you wouldnt ban him so why ban Kuki, this is rediculous and quite laughable. --Guardian of Earth |SGMS 2010

Oh my fucking god, People, stay out of this! This is a more of a family matter. And different parents set different limits. God, It's not like you're gonna change two adult's minds. It's only two months!~Ποκεμανιακα0β 22:14, 27 October 2008 (UTC)
Yeah, leave this alone.Its his parents decision, nnot yours.--DCM((Nag at Me!Edits))
Damn straight, Pokemaniac. You said it. It's a family matter. Administrators shouldn't be bending to the whims of a third party not involved with the site. --ニョロトノ666 22:25, 27 October 2008 (UTC)
Thankyou for re-stating it.~Ποκεμανιακα0β 22:27, 27 October 2008 (UTC)

Politoed 666 is an admin, i think his opinion has more weight to it than yours, Kukis mom does not run BP so she should not get decide what happens to any user --Guardian of Earth |SGMS 2010

Well, she, and the father, let's not forget him, gave birth to this user, or adopted, claimed custody of, so they legally do have a say.~Ποκεμανιακα0β 22:32, 27 October 2008 (UTC)
But she can decide what happens to the child of her Womb--DCM((Nag at Me!Edits))
OK, people are getting carried away. Regardless of my opinion on the subject - you're taking it out on the wrong people. The decision wasn't made just by MAG and PGZ... --electAbuzzzz 22:34, 27 October 2008 (UTC)

His father left his mom years ago, and as for the mother, shes as mad as a box of frogs, she has control over her child yes, so she can ban him from the comp or from going on a site, but she shouldnt be able to control his account, or what the admins do to his account. If she wants to enforce the rules let her do it herself, not get the admins involved, the admins are there to ban a user if they are breaking rules, not to aid parents in their battles with their kids. --Guardian of Earth |SGMS 2010

I don't think the father left, Kuki used his phone to edit after his privileges were taken away. The mother is worried about her son. She emailed an admin about the situation and asked to block him. And he was blocked. If Kuki can say he was blocked, his mother surely also has the right to have him blocked~Ποκεμανιακα0β 22:40, 27 October 2008 (UTC)
Plus, if he wasn't blocked, she might have completely blocked the website, and we would never see him again.~Ποκεμανιακα0β 22:41, 27 October 2008 (UTC)
Ummm... Is anyone else uncomfortable with talking about a blocked user's personal life on a public talk page...? This discussion should move elsewhere. --electAbuzzzz 22:45, 27 October 2008 (UTC)
Me, I am, I want this page temporarily protected. Enough is enough~Ποκεμανιακα0β 22:49, 27 October 2008 (UTC)
Which, IMO wouldn't necessarily be a bad thing. He did get obsessed: using his dad's phone to go on the internet just to edit when there wasn't a computer. And also, I would be completely concerned if I was his mother, because if he was on for 4-5 hours in a row, and then getting violent with her when she tells him to get off, that would show he was a little addicted. In addition, we have also had many problems with him; constant revert wars time and time again, going against policy, fighting with the person (and people) in charge. We were actually going to block his abilities to upload images due to the amount of problems he caused due to images, but then this happened. He has a greater share of bad things than he had good. MaverickNate 22:51, 27 October 2008 (UTC)
Kuki's mom told me: "I promise you he will be back before you know it". It's important we know how to deal with things.--Tavisource 23:12, 27 October 2008 (UTC)

Where did it say he got violent with her, dont lie, it said nothing like that in the emai. --Guardian of Earth |SGMS 2010

SHH!!!! This conversation is over!! >.>~Ποκεμανιακα0β 23:17, 27 October 2008 (UTC)
God, he was using that as an example. JUST SHUT UP EVERYONE ~Ποκεμανιακα0β 23:19, 27 October 2008 (UTC)

Link wants to get involved. He also doesnt want any Facebook friend requests from Bulbapedia (nothing against you, but I dont give out my email)- unsigned comment from Link6491 (talkcontribs)

Yet, I know how to email you~Ποκεμανιακα0β 23:53, 27 October 2008 (UTC)
I was not lying about that example. She said in a further e-mail that: "He doesnt know when to say when.He gets violent with me when I tell him to get off after 4 or 5 hrs..." I would never lie about an issue like this. MaverickNate 00:24, 28 October 2008 (UTC)
I also got the email. I think that he clearly has an addiction to the website, after creating a sockpuppet just so that he could edit a few days earlier. He odes need some time to chill, but I can't help but feel bad for him, getting his hopes up about becoming an admin and then getting it all taken away right before he gets the chance to be nominated again. Anyway....--RexRacer -talk 01:31, 28 October 2008 (UTC)


hi everyone, whats going on? i see you guys had a nice civil conversation here. excellent. just figured id jump in here and say that the decision to block Kuki was NOT made solely by me. it was indeed a collective decision, i just agreed to be the person to ban him. i dont really feel as there is any more to say about that. but i will add that yes, Kuki's mom does need to start doing some real parenting. i guess the only other question to answer is for Guardian who asks why i blocked you on AIM. well, lets just say i dont like people bad mouthing me behind my back. hope this clears everything up. any questions? comments? fire away. -- MAGNEDETH 03:37, 28 October 2008 (UTC)

protect this page, suggestion only~Ποκεμανιακα0β 03:38, 28 October 2008 (UTC)
why protect it? let the people speak. -- MAGNEDETH 03:40, 28 October 2008 (UTC)
After~Ποκεμανιακα0β 03:42, 28 October 2008 (UTC)

What did I say bad about you behind your back, Ive said nothing but good stuff about you, I look up to you, I wouldnt say anything bad honest. So what did I APPARENTLY say about you and and who said Ive been saying this stuff that I havent said, honestly Deth, I respect you big time, and love our chats about Cars and stuff, I wouldnt jeopardize that, honest. --Guardian of Earth |SGMS 2010

I bet 5 Smackers that it was a joke. Kuki's account was hijacked or something. Because the situation is just too stupid to be real. --Maxim 14:22, 28 October 2008 (UTC)

youd think so, but youd be wrong. -- MAGNEDETH 15:31, 28 October 2008 (UTC)

What did I say bad about you behind your back, Ive said nothing but good stuff about you, I look up to you, I wouldnt say anything bad honest. So what did I APPARENTLY say about you and and who said Ive been saying this stuff that I havent said, honestly Deth, I respect you big time, and love our chats about Cars and stuff, I wouldnt jeopardize that, honest. --Guardian of Earth |SGMS 2010

dont ignore me, your better than that, please. --Guardian of Earth |SGMS 2010

im not ignoring you, i just dont have anything to say. i know what i heard. -- MAGNEDETH 16:38, 28 October 2008 (UTC)

then tell me what I supposedly said --Guardian of Earth |SGMS 2010

see you still havent been able to tell me and thats because I didnt say anything, you know I didnt insult you but PGZ has asked you to ignore me, why listen to him?

Anyway kukis mom wants me to forward you an email, saying shes sorry and wants kuki unabnned. --Guardian of Earth |SGMS 2010

Page Protection

Is it possible for you (or another admin) to protect the pages for Maylene, Crasher Wake, and Fantina? There is a big edit war going on over them. also thank you for the signature help and creating mine. --HoennMaster 02:58, 28 October 2008 (UTC)

hmmm, looks like everything is ok right now. -- MAGNEDETH 03:39, 28 October 2008 (UTC)

Gywall's lying

I swear to you, hes lying, Rachey is nothing to do with me, she talked to me on Aim a bit, and apparently supported my unblock, I swear to you though that Rachey was not a sock puppet, I swear, I dont know why hes lying about this, I thought we patched things up but he holds this massive grudge from when I insulted him for being gay. I stopped sock puppeting when one of IPGL told me it was ruining any chance i had, that was like 3 days after my block, I havent done it since, I swear to you, also I didnt say anything bad about you, please just tell me what I SUPPOSEDLY SAID. --Guardian of Earth |SGMS 2010

given Gywall is the hack check, im pretty inclined to believe him. however, my talk page is NOT the location in which to talk about this. granted, there will be NO ARGUMENT regarding this situation. it is indisputable evidence. case closed. -- MAGNEDETH 20:42, 28 October 2008 (UTC)

You said in one of the posts above, let the people speek, well please let me have a chance to speak to you, either on here or on Aim, Gywall is the hack check as in Pokemon, why does that make what he says about accounts true. He harbours a grudge for when I insulted him becuase he is gay. There is no concrete evidence for the simple reason that its not true, Its a simple plot to prevent people from turning to support me, becuase more and more people are starting to support me, he wants to smear me so it looks like im still offending what better way, Ive learnt all my lessons and Im not doing anything that would jeopardise a minute chance of me being let back. I have nothing to do with Rachey, honest. and Im still a little shocked at why youve turned on me and are saying "you insulted me" and you cant even say what it was because I never said anything about you, I look up to and respect you, I woouldnt insult you.

Also, its not fair on Rachey to ban her forever when all she did was stick up for me (I dont know if she hacked or not) please, you used to be fair and reasonable, now your ignoring me and trying to punish me further even when youve already taken everything away. Sit and think to yourself, would Max who overly loves the IPGl jeopardise the slight chance of coming back, the answer is NO, I wouldnt, and I havent.

Im sorry for the mistakes I made on IPGL, I was in the wrong and I was a jerk, the month ban has given me time to reflect and evaluate, and Ive matured in some ways. Then people have started realising this and considering supporting me and what happens, one gets banned, one gets told not to mention my name, then you and gywall started ignoring me, and now youve both started saying ive done stuff I havent done. But I dont believe its your fault, i believe someone (prolly gywall) has told you Ive said (still dont know what im accused of yet ) and youve ignored me, and then becuase gywall is in a position of power, youve listened to his hate lies.

I can prove to you Rachey was not a sock puppet, I remember talking to someone in a 3 way chat, with rachey, now IF rachey was a sock puppet we wouldn not both be able to be on aim at the same time, I can prove (I hope) that we were talking at the same time. --Guardian of Earth |SGMS 2010

i believe ive been more than fair. we'll look into it further. -- MAGNEDETH 22:48, 28 October 2008 (UTC)

How often do you check your emails

I wanna send you a heartfelt email, when i send it, please read it and respond. that is all i ask. --Guardian of Earth |SGMS 2010

i check my mail once a week maybe, but, i will check it. -- MAGNEDETH 22:47, 28 October 2008 (UTC)
Ok, I sent the email, please read it and respond, it took me a lot of time to write and get it to sound right, it would be nice if youd read it. Also, no more talking on Talk Pages, about non BP stuff may, I didnt know what I was doing was wrong but now I realise that it was wrong, I will stop and get back to contributing to the pedia also may I please email you, or maybe talk on Aim, more frequently? --Guardian of Earth |SGMS 2010
good, after looking into it, youve made 2 mainspace edits this month. -- MAGNEDETH 22:58, 28 October 2008 (UTC)


Kuki asks people about if theyve checked emails, am i still allowed to do that, I wanna make sure Ive got it right, I dont want a ban from here as well. --Guardian of Earth |SGMS 2010

whos "they" and what emails should they be checking? -- MAGNEDETH 23:01, 28 October 2008 (UTC)
To follow through with what you said, i wanna move all non BP stuff onto Aim, but youve blocked me on Aim (still havent said what i apparently said) and so my only hope of contacting you is through email. When Kuki has sent an email to someone, and they havent responded he asks them to check their mail, would that count as non bp. I wanna make sure I dont break the rules. --Guardian of Earth |SGMS 2010
well, id rather you two didnt badger me or other users about checking their mail, i can say that. -- MAGNEDETH 23:07, 28 October 2008 (UTC)

Can I have some Advice

This links to Bulbapedia, I really dont know what to do, everywhere I look something bad happens, I was banned yes, and Ive changed, I wanna try and show people that Ive changed, but no one is giving me a chance as i had chances in the past, but wasnt mature then. I wanted to try and get my point across and beg for another chance, so I went to Aim, when i got put on ignore, I came to the only place I knew here, now you dont want to talk to me here and only check emails once a week and havent responded to my 4 hour one. NOW its affecting Bulbapedia, I have another ambition if you like to get on that Top Contributors list for a month. I wanna have a conversation with you to talk the whole thing over, but its harming me on Bulbapedia, so im gonna not talk to you about IPGL on here anymore, but please give me some advice, what should I do to talk to you, I just wanna be a good contributor on Bulbapedia, a good battler on IPGL, and a good friend to everyone, you can manage that all, so please give me some advice as to how i can too, i look up to and respect you and trust what you say so please give me some advice how I can overcome all of this, reach those goals on BULBAPEDIA, get back on IPGL and earn your respect back, --Guardian of Earth |SGMS 2010

i will respond via e-mail. -- MAGNEDETH 23:25, 28 October 2008 (UTC)
you never responded tot that email, but you said you would, also please tell me what I supposedly said about you. Please just tell me what I apparently said, its driving me crazy as I cant think of a single thing, and Im sure I never would insult you. --Guardian of Earth |SGMS 2010

Two times

Two times people have reverted me, claiming consensus, and other people rally up in support against me. Yet two times, when I ask to see the discussion, the conversation is dropped and I am ignored. Is it so much easier to claim consensus than to link to it? --Raijinili 03:54, 31 October 2008 (UTC)

tough call. i usually give reasons. can you cite a reference? -- MAGNEDETH 03:56, 31 October 2008 (UTC)
Here and here. Yes, both involved admins immediately or almost immediately. --Raijinili 04:10, 31 October 2008 (UTC)
the issue of "this item was discussed before" could easily mean its on the forums somewhere. most notably, the wiki section. its also possible the talk is somewhere, buried on an archived talk page here on the wiki somewhere. -- MAGNEDETH 04:16, 31 October 2008 (UTC)
I didn't think to check the forums, but now that I have, I still can't find it (after visually scanning the title of the first seven pages of that forum). I have no idea what's in the threads, as I haven't seen them before (obviously) so I don't know good keywords for them (my keywords give hundreds of threads). Same goes for the talk pages. --Raijinili 07:14, 31 October 2008 (UTC)
There's no one discussion. Over time, we've repeatedly removed metagame information from pages. Bulbapedia's job is to report factual information directly from the games, not to provide strategy on beating the games or for competitive play. Check out the discussions regarding the list of tiers on the forums (like [1] this one), and you'll see what we mean. --((Marton imos)) 19:16, 31 October 2008 (UTC)
Stop telling me what Bulbapedia is or isn't. I only asked for where consensus was made, and I only reverted because it did not look like the change was made with consensus. --Raijinili 01:08, 1 November 2008 (UTC)


you never responded tot that email, but you said you would, also please tell me what I supposedly said about you. Please just tell me what I apparently said, its driving me crazy as I cant think of a single thing, and Im sure I never would insult you. I've given up trying to get back on the IPGL, Porygon-Z isnt reasonable and isnt willing to give me a final chance, but what I do want is to get back all the friends I lost during the process of trying to get back, and your one of them, I wanna know what I SUPPOSEDLY said, and hopefully work to make it up to you. And become a better contributor to BP. As I said ive given up on IPGL, but not given up on getting my friendship with you back! --Guardian of Earth |SGMS 2010

He has Gmail if u wanna chat--KukiTalk 20:01, 31 October 2008 (UTC)

Ill try. --Guardian of Earth |SGMS 2010

Can we please chat on Gmail Deth, --Guardian of Earth |SGMS 2010

fine. but first off, please stop posting this stuff here. send me a second e-mail instead. and second, sign your name with 4 tildes. its part of a policy. -- MAGNEDETH 00:07, 1 November 2008 (UTC)

Arceus sprite template

I figured it would be good since we have templates for all the other Pokémon with formes (except Unown though I was making one... there weren't enough sprites). It was actually fairly difficult for me to track down all the Arceus forme sprites. Also, if the problem is the garish size of it on the page, I was gonna' try to make all but the Normal-type and Shiny Normal sprites into a collapsable section (I just got started though so I don't know much Wikicode.--MisterE13 03:14, 1 November 2008 (UTC)

Okay, I'm back. Could you please recreate it for a second and I'll move it to a user sub-page or something. I'll also do that with the Unown one 'cause I guess you'd have a similar problem with it--MisterE13 15:13, 1 November 2008 (UTC)
In actuality, we can just make the Arceus sprites cycle like the rest of the page does. TTEchidna 21:45, 1 November 2008 (UTC)


He keeps on bothering me saying

  1. My sigs rubbish
  2. He's the number one fan!!! Maybe its true (but it's not) But he keeps on going on about it!!!

I'll try only to do edits for Bulbapedia from now on. SonicPikachuThe No.1fan 20:48, 1 November 2008 (UTC)

Over the number one fan thing, just dont reply, is it really that important?--David Aipom (Speaks To Me):] Sonic Electronic 20:49, 1 November 2008 (UTC)
You know what, forget it. I'm just going to edit main pages now. Don't post any more messages, or just ban me for all I care. Go ahead. Do it. Dialgarules 20:51, 1 November 2008 (UTC)
Don't taunt 'DETH. Trust me, it doesn't turn out well. PL12 20:53, 1 November 2008 (UTC)
yea, i can be a jerk sometimes. -- MAGNEDETH 20:54, 1 November 2008 (UTC)
That you can be. This whole number one fan thing is bunk also. The creator of the series is the number one fan--DCM((Nag at Me!Edits))


I think there was a time long ago when I had the tag on there and it vanished. Guess I never bothered with it after that. -Sketch 21:12, 1 November 2008 (UTC)

yea, i was sort of confused. "is he an admin? i was so sure he was an admin..." -- MAGNEDETH 21:13, 1 November 2008 (UTC)


It's nothing really, is a joke..If that broke a rule of some kind, I'm sorry and I'll remove the comment. I am a NEWBIE. DragonTamer 11:09, 2 November 2008 (UTC)